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选择[image: image1.png]2B (ZXXK.COMR LT B




题部分 （共40分）

一、选择题：本大题共10个小题,每小题4分,共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1. 若集合[image: image3.png]A={x|-1<x<1x€R},B={xly=Vi-2,x€R)



，则[image: image5.png]AUB




 （    ）
A. [image: image7.png][0,1)



    B.[image: image8.png]2B (ZXXK.COMR LT B




 [image: image10.png](—1,+)



    C. [image: image12.png](—1,1) U [2, +o0)



    D. [image: image14.png]



2. 已知双曲线[image: image16.png]


的一条渐近线方程是[image: image18.png]


，则双曲线的离心率为（    ）
A. [image: image20.png]


    B. [image: image22.png]


    C. [image: image24.png]


    [image: image25.png]2B (ZXXK.COMR LT B




D. [image: image27.png]



3. 若函数[image: image29.png]


是定义在[image: image31.png]


上的周期为2的奇函数，则[image: image33.png]f(2017) =



（    ）
A. -2017    B. 0    C. 1    D. 2017
4. 某空间几何体的三视图如图所示，其中俯视图是半径为1的圆，则该几何体的体积是（    ）[来源:Z_xx_k.Com]
[image: image34.jpg]



A. [image: image36.png]


    B. [image: image38.png]


    C. [image: image40.png]


    D. [image: image42.png]



5. 若[image: image44.png]a,b €ER



，则“[image: image46.png]


”是“[image: image47.png]2B (ZXXK.COMR LT B




[image: image49.png]


”的（    ）
A. 充分不必要条件    B. 必要不充分条件    C. 充分必要条件    D. 既不充分也不必要条件
6. 在[image: image51.png]AABC



中，内角[image: image53.png]A B,C



的对边分别为[image: image55.png]a,b,c



，已知[image: image57.png]a =1,.2b —V3c = 2acosC



，[image: image59.png]


，则[image: image61.png]AABC



的面积为（    ）
A. [image: image63.png]


    B. [image: image65.png]


    C. [image: image67.png]


或[image: image69.png]


    D. [image: image71.png]


或[image: image73.png]



7. 已知函数[image: image75.png]f(x) = x(1+ alx|)(a € R)



，则在同一个坐标系下函数[image: image77.png]f(x+ a)



与[image: image79.png]f(x)



的图象不可能的是 （    ）
A. [image: image80.png]


    B. [image: image81.png]



C. [image: image82.png]


    D. [image: image83.png]



8. 已知[image: image85.png]


的展开式中各项系数的和为32，则展开式中系数最大的项为（    ）
A. [image: image87.png]


    B. [image: image89.png]270x



    C. [image: image91.png]405x°



    D. [image: image93.png]243x5




9. 已知[image: image95.png]6 € [0,7)



，若对任意的[image: image97.png]x € [—1,0]



，[image: image98.png]2B (ZXXK.COMR LT B




不等式[image: image100.png]x2cosf + (x +1)*sinf + x2 +x >0



恒成立，则实数[image: image102.png]


的取值范围是（    ）
A. [image: image104.png](i)



[image: image105.png]2B (ZXXK.COMR LT B




    B. [image: image107.png]


    C. [image: image109.png]1

g



    D. [image: image111.png]olg




10. 已知共面向量[image: image113.png]a,b,c



满足[image: image115.png]3,b+c=2a



，且[image: image117.png]


.若对每一个确定的向理[image: image119.png]


，记[image: image121.png]|b —tal(t €R)



的最小值为[image: image123.png]


，则当[image: image125.png]


变化时，[image: image127.png]


的最大值为（    ）
A. [image: image129.png]


    B. 2    C. 4    D. 6
非选择题部分 （共110分）

二、填空题：本大题共7小题，多空题每题6分，单空题每题4分，共36分.

11. 已知复数[image: image131.png]:=2%@eR



的实部为1，则[image: image133.png]


_________，[image: image135.png]


__________．[image: image136.png]2B (ZXXK.COMR LT B





12. 已知离散型随机变量[image: image138.png]


[image: image139.png]2B (ZXXK.COMR LT B




的分布列为[来源:学科网ZXXK]
	[image: image140.png]



	0
	1
	2

	[image: image141.png]



	[image: image142.png]



	[image: image143.png]



	[image: image144.png]


[image: image145.png]2B (ZXXK.COMR LT B







则变量[image: image147.png]


的数学期望[image: image149.png]E(X) =



_________，方差[image: image151.png]D(X) =



____________.
13. 已知数列[image: image153.png]{a,}



的前[image: image155.png]m(m = 4)



项是公差为2的等差数列，从第[image: image157.png]


项起，[image: image159.png]A B S



成公比为2的等比数列.若[image: image161.png]


，则[image: image163.png]


___________，[image: image165.png]{a,}



的前6项和[image: image167.png]


__________.
14. 已知[image: image169.png]a=2%b=4



，则[image: image171.png]log,b



__________，满足[image: image173.png]log b <1



的实数[image: image174.png]2B (ZXXK.COMR LT B




[image: image176.png]


的取值范围是_______[image: image177.png]2B (ZXXK.COMR LT B




_____．
15. 如图，过抛物线[image: image179.png]


的焦点[image: image181.png]


作直线与抛物线及其准线分别交于[image: image183.png]A B,C



三点，若[image: image185.png]4FB



，则[image: image187.png]


__________．
[image: image188.png]v<\
"




16. 某校在一天的8节课中安排语文、数学、英语、物理、化学、选修课与2节目自修课，其中第1节只能安排语文、数学、英语三门中的一门，第8节只能安排选修课或自修课，且选修课与自修课、自修课与自修课均不能相邻，则所有不同的排法共有____[image: image189.png]2B (ZXXK.COMR LT B




______种.（结果用数字表示）
17. 如图，在棱长为2的正四面体[image: image191.png]A —BCD



中，[image: image193.png]


分别为直线[image: image195.png]€D



上的动点，且[image: image197.png]|EF| =3



.若[image: image198.png]2B (ZXXK.COMR LT B




记[image: image200.png]EF



中点[image: image202.png]


的轨迹为[image: image204.png]


，则[image: image206.png]IL|



等于____________.（注：[image: image208.png]IL|



表示[image: image210.png]


的测度，在本题，[image: image212.png]


为曲线、平面图形、空间几何体时，[image: image214.png]IL|



分别对应长度、面积、体积.）

[image: image215.png]



三、解答题：本大题共5小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤. 
18. 在平面直角坐标系[image: image217.png]x0y



中，已知点[image: image219.png]


，将向量[image: image221.png]0P



绕原点[image: image223.png]


按逆时针方向旋转[image: image225.png]


弧度得到向量[image: image227.png]0Q



.

（1）若[image: image229.png].



，求点[image: image231.png]


的坐标；

（2）已知函数[image: image233.png]f(x)=0P-0Q



，令[image: image235.png]9() =f@) - f@x+D)



，求函数[image: image237.png]g(x)



的值域.[来源:学&科&网]
19. 如图，在矩形[image: image239.png]ABCD



中，[image: image241.png]


为[image: image243.png]BC



的中点，[image: image245.png]


为线段[image: image247.png]


上的一点，且[image: image249.png]


.现将四边形[image: image251.png]ABEF



沿直线[image: image253.png]EF



翻折，使翻折后的二面角[image: image255.png]A'—EF —C



的余弦值为[image: image257.png]


.

[image: image258.png]



（1）求证：[image: image260.png]A'C L EF



；
（2）求直线[image: image262.png]A'D



与平面[image: image264.png]ECDF



所成角的大小.[来源:学_科_网Z_X_X_K]
20. 已知函数[image: image266.png]f(x) =2x% +1ax® +bx(ab e R)



.
（1）若函数[image: image268.png]f(x)



在[image: image270.png](0,2)



上存在两[image: image271.png]2B (ZXXK.COMR LT B




个极值点，求[image: image273.png]3a+b



的取值范围；

（2）当[image: image275.png]


时，求证[image: image276.png]2B (ZXXK.COMR LT B




：对任意的实数[image: image278.png]x € [0,2]



，[image: image280.png]()1 < 2b+3



恒成立.
21. 如图，在椭圆[image: image282.png]


中，过坐标原点[image: image284.png]


作两条互相垂直的射线[image: image286.png]0A,0B



与[image: image288.png]


分别交于[image: image290.png]A B



两点.

[image: image291.png]



（1）已知直线[image: image293.png]


的斜率为[image: image295.png]


，用[image: image297.png]


表示线段[image: image299.png]


的长度；
（2）过点[image: image301.png]


作[image: image303.png]OM 1 AB



于[image: image305.png]


点，点[image: image307.png]


为椭圆[image: image309.png]


上一动点，求线段[image: image311.png]PM



长度的取值范围.
22. 已知数列[image: image313.png]{a,}



满足：[image: image315.png]u">ﬂ,u,,+,+i<2(nEN‘)



.

（1）求证：[image: image317.png]@iy < Q. < 2(MENY)



；

（2）求证：[image: image319.png]a, > 1(n € N*)



.[来源:Z.xx.k.Com]

